



Твоя безопасность

Закон 1539



Вот однажды, в день прекрасный,
В государстве россиян,
Издан был закон всегласный,
о гуляньях по ночам.
По закону тому стало...
Запрещаться детворе,
Гулять без папы и без мамы,
В поздний час тебе и мне!
Мне сейчас годочеков десять,
Я уже не так мала,
Как пройдёт «Спокойной ночи»,
Знать мне - спать уже пора.
В это время, часов в девять,
Все спешат бегом домой,
А то дядя в синей форме...
Заберёт ребят с собой.
И тогда уж, под конвоем,
Строго глянув на ребят,

Передаст их мамам в руки,
Отчитав всех подряд!
Пояснит закон простой...
И квитанцию предъявит
Об оплате за конвой.
Так что всем ребятам кратко,
Дам сейчас такой совет:
Ночь для отдыха, ребята!
Ночью нам гулять - запрет!

Памятка для родителей и детей

Законом определено:

1. Без сопровождения взрослых не должны находиться в общественных местах:
 - дети до 7 лет – круглосуточно;
 - дети с 7 до 14 лет – с 21 часа;
 - дети с 14 до 18 лет – с 22 часов.

Уголок юмора

Проект

Если б мне проект задали –
Мне бы в землю провалится!
Не умею я писать! Не умею сочинять!
Может мне уехать срочно?
Или спрятаться куда-то?
День пройдёт - и выйду я!

Калинина Полина 3 «Ж»



Главный редактор: Острикова Д. Б., художественный редактор: Лихонина Е. В., оформитель: Фёськова Е. В. тираж: 10 экземпляров. 2 «В» класс МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар. Март 2019г.



С 8 МАРТА!



Маленькая мама

Убабушки стоит портрет...
На полке в яркой раме,
На нём девочка пяти лет
Курносая с цветами.
Как другу лучшему, она...
Смеётся мне с портрета.
И показалось вдруг, что я...
Встречался с нею где-то.
Беснушки, два смешных хвоста,
Коротенькая челка.
Здесь появилась неспроста
Курносая девчонка.
И как же удивлён был я,
Когда узнал от деда,
Что это мамочка моя...
Смеётся мне с портрета!
Смотрю с любовью на портрет,
На девочку с цветами:
Ну надо же, как мало лет...
Когда-то было маме!
А как похожа на меня!
Теперь я это вижу...
И знаю, с нынешнего дня
Девчонок не обижу.

Татьяна Коваль

В честь праздника «Международный женский день – 8 Марта» ребята в классе выполнили праздничные поздравительные работы: цветы маме. От имени всего редакторского коллектива и самих ребят хотим поздравить с нежным, радостным, светлым праздником всех учителей, мам, бабушек, девочек и тетушек и пожелать оставаться красивыми, цветущими и вдохновляющими мужчин на мужские поступки!



Кузнецова Тимофей принял участие в олимпиаде по окружающему миру во время весенних каникул. По результатам олимпиады он был отмечен грамотой за активное участие!





Наши увлечения

«Мое самое большое увлечение – это футбол. Я занимаюсь им уже почти 4 года, с 5 лет. Футбол – очень интересный и увлекательный командный вид спорта, который требует большого напряжения сил, волевых и нравственных качеств человека. В футболе важна тактика игры и расстановка игроков. А от самого игрока требуется быстрое принятие верного решения. Летом мы играем на одном из огромных игровых полей Футбольного Клуба «Краснодар», зимой в манеже. Помимо тренировки основных навыков игры необходимо закаляться, соблюдать режим, правильно питаться, заниматься другими видами спорта.

До футбола я немного занимался гимнастикой. А летом я с удовольствием с родителями играю в пляжный волейбол, это помогает развить реакцию, концентрацию и выносливость, потому что пляжники играют под палиющими лучами солнца на раскаленном песке. В прошлом году мы с папой часто ходили на тренировки настольного тенниса, а также я занимался тхэквондо. Спорт для меня очень важен, это способ отдохнуть и сменить обстановку.

Кроме спорта я люблю рисовать. Моя мама часто рисует дома, ее увлечение стало и моим. Рисование помогает мне расслабиться, развивает фантазию, потому что на листе бумаге можно изобразить все, что придет в голову, использовать при этом яркие краски, карандаши или мелки. Рисование влияет

на развитие умственных и творческих способностей. Я рисую каждый раз, когда у меня есть настроение и вдохновение. С недавних пор я стал изучать английский язык. Моя мама – преподаватель английского языка, поэтому заниматься я могу каждый день. Обычно утром после завтрака мы садимся за чтение текстов, слушаем интересные диалоги и учим их наизусть – это у меня получается довольно хорошо. Я хочу выучить язык как можно лучше и быстрее, потому что я смогу разговаривать с людьми из других стран, понимать их, читать книги на английском, а также смотреть фильмы без перевода. Английский язык открывает мир без границ, ведь я смогу путешествовать, куда захочу, без страха оказаться чужим и непонятым. В конце концов, хорошее знание языка не будет лишним в любой профессии.»

Остриков Лев



«Существует много вещей, которые вызывают у меня интерес, однако среди многих я хочу выделить музыку.

Я очень люблю слушать музыку в любое время. Если у меня хорошее настроение, то мне больше нравится веселая, заводная музыка. Когда я грущу, то и музыка медленная, тихая, даже грустная. Мне очень нравится что-то делать под музыку. Например, когда я помогаю маме с уборкой, то громко слушаю свои

любимые песни, подтанцовываю и подпеваю. Иногда, когда я не могу уснуть, включаю тихонечко музыку, беру наушники и засыпаю. Да и просто, когда хочется отдохнуть, то лучше способа, чтобы отвлечься, как музыка, не найти. Бывают песни, что как будто написаны про тебя. А еще музыка помогает выразить чувства, эмоции, что-то рассказать. Музыка для меня очень важна. С ней легче пережить тяжелые моменты и веселее радоваться жизни. Даже любой праздник, будь то большое событие или маленькие именины, не обходится без музыки и песен. В моем ноутбуке и телефоне много разной музыки. Так она всегда со мной, и от этого намного легче, приятнее и веселее идти по жизни.»

Лыков Богдан



«В свое свободное время я очень люблю смотреть телеканал «Автоплюс». Там представлены разные рубрики. В рубрике «Путешествия» показывают, как люди путешествуют на разных машинах по городам, странам. «Выбор есть» – это рубрика, где сравнивают два разных автомобиля и выбирают лучший.

Мне очень хочется, чтобы мое будущее было связано с машинами. Я люблю машины, узнавать про них что-то новое, познавательное и удивительное.»

Артюхов Матвей

« В свободное от школы время я нахожу много интересных занятий. По выходным мы любим всей семьей устроить поход в парк или развлекательный центр. Также

мне нравится заниматься на спортивном тренажере – шведской стенке, спортивных кольцах, турнике, которые мне установил в моей комнате папа. Это помогает мне укрепить мышцы и делает меня сильным и здоровым.

Я часто помогаю маме с домашними делами. Люблю мастерить вместе с моей сестрой что-нибудь из конструктора. В теплое время года я с удовольствием катаюсь на велосипеде и самокате.

В прошлом году я посещал секцию тхэквондо, но в этом году мне пришлось, к сожалению, прервать занятия из-за учебы во вторую смену. Но я хочу снова продолжить занятия в ближайшее время. Но есть самое любимое занятие – это плавание. Я всегда посещаю бассейн, когда приезжаю к бабушке. Мы ходим на плавание вместе с двоюродным братом. Плавание помогает не только отдохнуть, но и укрепить здоровье. У часто плавающих людей сильное сердце, легкие и мышцы. С самых первых тренировок в бассейне у меня хорошо получалось держаться на воде. Я плавал на спине, нырял. Мы плавали с братом наперегонки. Это было очень весело! Я не перестану заниматься этим видом спорта!»

Котляров Максим



Ксюшу Кириченко можно в очередной раз поздравить с успехами в различных соревнованиях по спортивному ориентированию. Она завоевала 1, 2, и 3 места. Молодец, Ксюша! Так держать!